

Гастроли Саратовского драматического театра

В Ленинград на гастроли приехал Саратовский государственный драматический театр имени Карла Маркса. Заместитель директора театра С. А. Веселов рассказал:

— Наш театр — один из старейших в стране. Его первые спектакли состоялись в Саратове в 1859 году. Постоянная труппа театра скомпилировалась только после Октябрьской революции.

С чувством большой ответственности готовился коллектив театра к встречам с ленинградскими зрителями. В репертуаре гастролей пятнадцать постановок: произведения советской драматургии «Незабываемый 1919-й», «Калиновая роща», «В середине века», «Совесть», а также произведения великих русских писателей: Толстого «Анна Каренина», Островского «Лес» и «На бойком месте», Горького «Мещанин» и «Последние», Чехова «Вишневый сад» и другие.

Впервые увидят ленинградцы спектакль «Великий демократ», посвященный И. Г. Чернышевскому.

В труппе театра мастера сцены: лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР С. М. Муратов, народный артист РСФСР Н. А. Барганов, заслуженные артисты РСФСР С. И. Бржеский, А. Г. Василевский, А. А. Колобаев, Г. Н. Несмолов, Г. И. Сальников, В. К. Соболева, А. Н. Стрижова, Б. Ф. Щукин, артистки Н. А. Гурекая, Н. Б. Лепцинская. Вместе с ними успешно выступают молодые талантливые актеры Л. В. Шутова, Ю. И. Книжников, Б. П. Талантов, Л. Ф. Перепелкин, В. Е. Порфириев и другие.

Гастроли Саратовского государственного драматического театра начались 1 августа в помещении Большого драматического театра имени Горького. Одновременно выступления состоятся на сценах Дворца культуры имени Горького, домов культуры Выборгского и промкооперации. Намечены встречи мастеров Саратовского театра с молодежью, стахановцами, учеными и работниками искусства города Ленина.

СМЕНА • 2 АВГ 1951
ЛЕНИНГРАД